SR & BGNR GOVERNMENT ARTS & SCIENCE COLLEGE (A) KHAMMAM TELANGANA

STUDENT SATISFACTION SURVEY 2017-18

GEMDER

245 responses

@ MALE
@ FEMALE

WHAT DEGREE PROGRAM YOU ARE PURSUING NOW

233 responses

@ BACHELCR'S
@ MASTER'S
O Bsc




1. How much percentage of the syllabus was covered in the class?

240 responses

@ 35-100
@ 70-34

@ 55-60

@ 30-54

@ D-below30

2. How well did the teachers prepare for the classes?

242 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ |ndifferently

@ Won't teach at all




3. How well were the teachers able to communicate?

247 responses

@ Always effective

@ Somstimes effective

O Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ “Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

239 responses

@ Cxcelent
& ‘“ery good
@ Good

@ Fair

@ Foor

31.8%




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

236 responses

@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
6. Was your performance in assignments discussed with you?
238 responses
@ Everytime
& Usually
O Cceassionally
@ Rarely

@ MNever




7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.

231 responses

@ R=gularly
@ Citen

@ Sometimes
@ Rarely

@ Neaver

36.8%

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social |E|
and emotional growth.

226 responses
80

60
54 (23.9%)

40 44 (19.5%)

32 (14.2%)

29 (12.8%)

20




2. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. Q

225 responses

100
75

1]

50 (22.1%)
25
22 (9.7%)
i}
1 2 3 4 5
10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and |_|:|

programme outcomes.

278 responses

20
72 (31.6%)
60
54 (23.7%)
L ﬂ"_l'
m 45 (21.1%)
30 (13.2%)
20 24 (10.5%)
0
1 2 3 4 5
1. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. |E|

221 responses

60

53 (24%) —
48 (21.7%) Cllbae

29 (13.1%)




12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications @
227 responses
100
85 (37.4%)

5

50 58 (25

25

25 (11%)

22 (9.7%)

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of @
challenges.

225 responses
80

&0
53 (23.6%)

40
40 (17.8%)

- 29 (12.9%) 27 (12%)
i}
1 2 2 4 5
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. |D

225 responses
&0

74 (32.9%)
60

40

33 (16.9%) 38 (16.9%)

20 26 (11.6%)




15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous @
quality improvement of the teaching learning process.

219 responses

20

71 (32.4%)

67 (30.6%)

G0

40

31 (14.2%)

20 22 (10%)

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,

[

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning
experiences. review and continuous quality improvement of the teaching learning process.

221 responses
20

a0

50 (22.6%)

40

20 25 (11.3%)

17 (7.7%)



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. lg

220 responses

60

53 (24.1%)

4@ 41 (18.6%)

35 (15.9%)

32 (14.5%) '

20

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and lD
employability skills to make you ready for the world of work.

227 responses

60
54 (24.3%)
49 (22.1%) %6 (20 7o)

36 (16.2%) 37 (16.7%)




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while |D
teaching. 5 - Above 0% 4 — 70 — 89%3 — 50 — 69%2 - 30 — 49% 1 - Below 29%

2272 responses

60
a7 (25.7%)

51 (23%)

40

37 (16.7%) 36 (16.2%)

20

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

224 responses

oo 100 (44 .6%)

75
50
48 (21.4%)

25 32 (14.2%)
23 (10.3%) 21 (9.4%)

21. Give suggestions for improvement

127 responses
Right place to success
Teacher are should be friends with students
Keep continue

| know my roots



Given notice are can send to all students
Online exams coundict

Mo

The best Collge in khammm my Collge

Observe the every students skills

Take feed every day abt last class

All are good, nothing to give suggestions
Quality education

They should update as per students mentality

Always study

Good

All are excellent lecturers

Mo suggestions

Pay attention for each and every student

Excellent class give to me

Teacher are should be with a student be like a friends
Be contact through all aspects

Development of skills

Mothing

Super



Right place to succeed
Enough
Love u r work

All classes will be 2 hours are comfortable

Instead of making these surveys, try to run all the classes regularly. T
Better

Oowr college and teachers are exllente faculty

I'm not satisfied

MNice

Improve faculty, and practical classes

Improve facalty

OMNsuggestions for improvement

Respected all staff members teachers sir | willl tell about all above questions sir please take care of
students to how to avarage and below average students how to they get their performance in class room
and exam hall thank you SIR, MEDAM for giving this great opportunity

Please give value to low middle class students.they are not attending to regularly

College starting time 9:30 to 4:00 pm

Good suggestions
Mo suggestions My teachers Are great

Teaching is very well but some activities are need to be improve like yoga, karate. and tour will be conduct
to students explore their skills.

Keep moving

Mothing sir



